m | 1s1k 1sIn1, gukur aynadan sekildeki

o Pl
gibi yansiyor.
Buna gore,

I. K noktasi odak noktasi olabilir. - : Ei::m
Il. L noktasi odak noktasi olabilir. K I\
lll. L noktasl merkez olabilir. \
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz Il B)lvell C)lvell
D) ve [l E)I Ilvell

m Asal eksenleri cakisik X ve Y
kiresel aynalarina gonderi-
len I 1s1k 1s1m sekildeki yolu
izliyor.

Noktalar esit aralikh oldu-
guna gore, aynalarin odak

Asal
Eksen

uzakliklari orani % kagtir?

—
%)
|

A) B) — C)< D) 1 E)-~

1
4 3 3

Sekildeki kiiresel aynalara gonderilen K, L, M isinlarindan
hangileri verilen yollan izleyemez?
(Noktalar arasi uzakliklar esittir,)

A) Yalniz K B) Yalniz L C) Yalniz M
D)Kvel E)K,Lve M

m Odag| F, merkezi M olan gukur ayna
ile dizlem ayna, asal eksen Uzerine
sekildeki gibi yerlestirilmisgtir.
Diizenege gonderilen 14, I,, 15 151n=
lanndan hangileri her iki aynadan
yansidiktan sonra kendi lizerin-
den geri donebilir?

A) Yalmiz I B) Yalniz I, C) Yalniz I5
D)|1 ve I2 E)|1 ve |3



olusturulan sisteme I 1Sk ISINI  Asal

asal eksene paralel olarak eksen
gonderiliyor.

I 1s1k 1sIninin her iki aynadan
yansidiktan sonra kendi lize= fe fr
rinden geri donmesi igin ay-

nalar arasindaki uzaklik ne olmahdir?

E Sekildeki asal eksenleri gakisik
gukur ve tumsek aynadan
\

A) 2fr + fg B) fg —fr C) 2fr—fg
D) 2f; = 2f; E) 2fc —fr
XY
Aksal *
exsen
_____ a4 |

Sekildeki birim karelere ayrilmis diizleme yerlestirilen cukur ve
diizlem aynalardan olusan diizenege gonderilen X 1sini, gukur
aynadan asal eksene paralel olarak yansimaktadir.

Buna gore, Y 1s1m sekildeki gibi génderildiginde aynalar-
dan birer kez yansidiginda asal ekseni kestigi noktanin,
diizlem aynaya gelirken asal ekseni kestigi noktaya uzak-
lign kag birimdir?

3 5
A)— B) 1 C}? D)2 E)?

rasi ile 2f ve £ olan
cukur ve tumsek ay-

A odak uzakliklari si- 7 /
f

nalardan olusan dii- eksen | f ¢ f\f f
zenege gonderilen | "

i1sik Isininin timsek

aynada ilk yansimasi fg=2f Ly
agsagidakilerden han-

gisi gibidir?




m Asal eksenleri ¢akisik olan ayna- L
lar sekildeki X ve Y bolgeleri igin- //
dedir. A Asal
Diizenege gonderilen I ISIininin : #/H eksen

izledigi yol sekildeki gibi oldu-

dguna gore,

I. X bolgesinde timsek ayna
vardir.

[I. Y bélgesinde diizlem ayna vardir.

Ill. X bdlgesindeki aynanin odak uzakhgi 2 birimdir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

(Noktalar arasi uzakliklar esit ve 1 birimdir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalnz Ill
D)lvell E)ll ve lll

m Asal eksenleri gakisik
olan kiiresel aynalara
gonderilen lLisik 1sIninin
yansimalar sonucu izle-  Asal
digi yol sekildeki gibidir, Sksen
Aynalarin odak uzak=
hiklan esit olduguna

gore,

. x<y
. z<x
. y=z

iligkilerinden hangileri dogru olabilir?

A) Yalnmz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E)lvelll

m Odak uzakhgi f olan cukur 2t 31
aynaya gonderilen 1 1sini
sekildeki yolu izlemektedir.

Buna gdre, yansiyan isi- @

; . . Asal
nin C noktasindan gege=- T . B aksen
bilmesi igin, N h
.  Aynayl 1 yoniinde ha- N

reket ettirmek.
Il. Aynayl 2 yoniinde hareket ettirmek.
lll. 1isinini AB noktalan arasindan gondermek



IV. Tisinini TA noktalan arasindan géndermek
islemlerinden hangileri tek bagina yapilabilir?

A) Yalniz | B) Yalnizll C)lvelll
D)lvelV E)llve IV

K ve Lisinlarinin timsek ve gukur aynalardaki yansimalari se-
kildeki gibidir.
Aynalarin odak uzakliklari sirasiyla f; ve f, olduguna gére,

:_1 orani kagtir? (Noktalar arasi uzakhklar esittir.)
2

5] 5 2 1
A B) — C)— D) — E)—
)38 )2 }3 }3 )3
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Cevaplar :
1D, 2)B, 3)D, 4)E, 5E, 6)B, 7)A, 8)A, 9)E, 10)D, 11)D,



